

УТВЕРЖДАЮ

Директор СПб ГБУ

«ОПМК «Перспектива»

В.А.Груздев

2024 г.



ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении физкультурного мероприятия по настольному хоккею среди молодежи Санкт-Петербурга, посвященного 20-летию со дня образования СПб ГБУ «ОПМК «Перспектива»

1. Цели и задачи

Физкультурное мероприятие по настольному хоккею среди молодежи Санкт-Петербурга, посвященное 20-летию со дня образования СПб ГБУ «ОПМК «Перспектива», (далее – Мероприятие) проводится с целью привлечения молодежи к ведению здорового образа жизни.

Основными задачами Мероприятия являются:

- популяризация настольного хоккея как вида спорта среди молодежи;
- определение сильнейших спортсменов;
- привлечение молодежи к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

2. Руководство проведением

Общее руководство подготовкой и проведением Мероприятия осуществляет заместитель директора по воспитательной работе СПб ГБУ «ОПМК «Перспектива» Свиридова Ирина Александровна. Непосредственное проведение Мероприятия возлагается на заведующего подростково-молодежным клубом «Прометей». Главный судья Мероприятия – Галузо Янис Валерьевич. Врач – Микоша Дмитрий Александрович.

Мероприятие проводится в соответствии со Стандартом безопасной деятельности, в том числе санитарно-гигиенической безопасности, в целях противодействия распространению в Санкт-Петербурге новой коронавирусной инфекции (COVID-19), принятым в СПб ГБУ «ОПМК «Перспектива».

3. Сроки проведения

Мероприятие проводится 3 июня 2024 года в Таврическом саду на площадке у шахматного клуба (ул. Кирочная, д. 50, лит. Г). Начало Мероприятия в 17 часов. Предварительная подача заявки осуществляется до 31 мая 2024 года на электронный адрес: pers279@yandex.ru. Подача оригинала заявки осуществляется в день проведения

Мероприятия (согласно Приложению № 1). Регистрация участников 3 июня 2024 года в 16 часов.

4. Общие положения

В каждом разряде проводится групповой этап и игры навылет (плей-офф), в зависимости от количества участников. Все матчи проводятся по международным правилам игры в настольный хоккей. Матч между участниками длится 5 минут.

Вбрасывание шайбы в игру производится всегда в центральном круге судьей либо игроком, пропустившим шайбу. Голы, забитые центральным нападающим сразу после вбрасывания, не засчитываются. Необходимо чтобы шайба ушла от единоличного владения центральным нападающим после вбрасывания. Шайбы, вылетевшие из ворот обратно в поле, не засчитываются (голом считается только шайба, оставшаяся в «мешочке» под воротами).

Все спорные моменты решает главный судья Мероприятия. Решение главного судьи не подлежит спорам и обжалованию.

5. Участники Мероприятия

В Мероприятии принимает участие молодежь Санкт-Петербурга. Возрастные категории: 14-17 лет и 18-30 лет. А также в отдельную категорию «профессионалы» попадают участники, имеющие мировой рейтинг в мировой системе проведения турниров «Scorpion»: <https://th.sportscorpion.com/rus/ratings/swt/>.

6. Подведение итогов и награждение

Итоги подводятся в личном зачете. По итогам Мероприятия участники, занявшие I, II и III места, награждаются грамотами и призами СПб ГБУ «ОПМК «Перспектива».

Все участники награждаются призами.

7. Условия финансирования

Финансирование Мероприятия производится за счет бюджетных средств Санкт-Петербурга.

Заявка

на участие в физкультурном мероприятии по настольному хоккею
среди молодежи Санкт-Петербурга, посвященном
20-летию со дня образования СПб ГБУ «ОПМК «Перспектива»

Дата проведения: 03.06.2024

Место проведения: Таврический сад на площадке у шахматного клуба
(ул. Кировная, д. 50, лит. Г)

От _____

№ п/п	Фамилия, имя	Возраст	Дата рождения	Отметка врача

Всего допущено к участию _____ спортсменов (прописью)

Представитель команды _____

Телефон _____ Адрес электронной почты _____

Подпись представителя команды _____

*Заполнение данной заявки означает подтверждение согласия на обработку указанных в ней персональных данных (в соответствии с требованиями федерального закона № 152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных»)